

## С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ!

## Красное

## ЗНАМЯ



ПЯТНИЦА № 9 ( 16841 ) • 7 марта 2025 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА Издается с 1930 года

Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная

12+

#### • ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

#### Дорогие жительницы Белгородской области!

Тепло и сердечно поздравляю всех вас с праздником 8 марта, горячо любимым всеми нами, пронизанным солнечным светом ваших глаз, теплом ваших ослепительных улыбок, звенящей радостью наступающей весны!

Международный женский день призван отметить важнейшую роль женщин в обществе. Ваше существенное влияние на экономику, социальную и общественную жизнь региона. Мы, мужчины, гордимся вашими профессиональными успехами в сельском хозяйстве и промышленности, в здравоохранении и образовании, в финансах и культуре. Радуют ваши весомые достижения в науке, творчестве, спорте и учёбе.

Мы ценим смелость и отвагу женщин, которые наравне с мужчинами выполняют свои служебные обязанности в прифронтовой полосе. Мы преклоняемся перед нравственным подвигом тех, чьи сыновья, мужья и другие близкие участвуют в специальной военной операции. Восхищаемся добротой и бескорыстием представительниц волонтёрского движения.

Дорогие женщины! Вы, как сама весна, олицетворяете начало новой жизни. Нет большей доблести, чем рождение ребёнка, воспитание физически и духовно здорового человека. Низкий поклон вам за бесценный и беззаветный материнский труд, за тепло и любовь, которое вы щедро дарите своим детям и внукам. Невозможно переоценить ваш вклад в созидание гармоничных семейных отношений, в укрепление традиционных ценностей.

И Правительство Российской Федерации, и Правительство Белгородской области стремятся сделать всё возможное, чтобы помочь вам в материнских заботах. С 1 января 2025 года стартовал новый национальный проект «Семья», который включает пять федеральных проектов: «Многодетная семья», «Охрана материнства и детства», «Поддержка семьи», «Семейные ценности и инфраструктура культуры» и «Старшее поколение», которые позволяют улучшить жилищные условия российских семей, стимулировать рождаемость и обеспечить пожилых необходимыми услугами по уходу.

В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне слова особой признательности, уважения и почтения представительницам поколения победителей - ветеранам войны и труженицам тыла, детям войны. Тем, кто противостоял врагу, помогал фронту, спасал своим ожиданием и верностью, кто, несмотря на все потери, не утратил веру, надежду и любовь, в тяжелейших военных и послевоенных условиях вырастил и поднял на ноги детей, ради будущего, ради жизни на Земле.

Дорогие наши женщины! Сколько бы лет вам ни было, уверен, что семейные заботы, профессиональная деятельность никогда не помешают вам быть обаятельными, находить нежные и мудрые слова, согревать теплом доброты всё, что вы делаете, дарить свет своего сердца всем окружающим. Во все времена вы вдохновляете нас, мужчин, на подвиг и на трудовые успехи. Пусть наряду с профессиональным и общественным признании ему вас будет личное счастье, любовь и забота, крепкое здоровье, мир и благополучие в доме.

В. ГЛАДКОВ, Губернатор Белгородской области

#### Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляю вас с самым прекрасным праздником весны – Международным женским днём!

Первый весенний праздник принадлежит вам: добрым, красивым, заботливым и единственным. Милые, дорогие наши женщины, сегодня мы не только дарим вам поздравления, но и отмечаем ваши достижения, выражаем слова признательности за заботу и поддержку.

Вы делаете нашу жизнь яркой, вдохновляете, дарите тепло, любовь и ласку. Благодаря вам и для вас мы добиваемся успеха. Спасибо каждой из вас за, теплоту, внимание и душевную

С самых первых дней начала специальной военной операции вы обеспечиваете наших бойцов самым необходимым. Женскими руками сплетены километры маскировочных сетей, защищающих бойцов. Это вы готовите для наших ребят домашнюю еду, чтобы в окопах дать почувствовать дом и уют. Это вы, дорогие женщины, вяжете тёплые вещи, шьёте защитную одежду и готовите материал для госпиталей. Вы – крепкий и надёжный тыл наших защитников.

Будьте всегда самыми привлекательными и очаровательными, пусть в ваших семьях царят уют и благополучие. Пусть рядом всегда будут достойные люди, на сильное плечо которых вы сможете опереться в любую минуту. От всей души желаю вам доброго здоровья, радости, светлых улыбок, огромного женского счастья и любви!

А. СКОЧ, депутат Государственной Думы, руководитель Фонда «Поколение»

#### Дорогие женщины!

С самыми тёплыми чувствами поздравляем вас с праздником 8 марта – праздником весны, нежности, красоты и бесконечного восхищения!

Этот весенний день всегда наполнен искренними словами восхищения и благодарности, цветами и подарками, озарён светом ваших улыбок, милые женщины.Вы приносите в этот мир гармонию, нежность, красоту и самое сильное, чистое, бескорыстное чувство – безусловную материнскую любовь. Вам каким-то непостижимым образом удаётся всё успеть: беречь домашний уют, достигать значимых успехов в работе или учёбе и при этом всегда оставаться очаровательными, красивыми и женственными. Поражает ваша способность беззаветно лю-

бить, глубоко сопереживать, с радостью и терпением заботиться о близких.

Спасибо за вашу любовь, заботу, понимание, поддержку и тепло. Вы дарите добро и свет, которые помогают преодолевать любые трудности и невзгоды. Пусть ваша жизнь всегда будет солнечной, доброй и красивой, как наступающая весна! Успехов вам во всех делах, счастья и благополучия, мирного неба!

> С уважением, А. ГРИДНЕВ, глава администрации Шебекинского муниципального округа А. СВЕТЛИЧНЫЙ, председатель Совета депутатов Шебекинского муниципального округа



### Назначен главой администрации Шебекинского округа

• ВЛАСТЬ

Андрей Николаевич Гриднев стал главой администрации Шебекинского муниципального округа. 27 февраля 2025 года решением Совета депутатов Шебекинского муниципального округа он назначен на эту должность.

Кроме Андрея Николаевича Гриднева, работавшего ранее первым заместителем главы администрации Шебекинского муниципального округа, а до этого главой администрации Новооскольского му-

ниципального округа, на должность руководителя муниципалитета претендовал начальник «Коммунальной службы сервиса» Дмитрий Александрович Бочарников. Оба кандидата представили свои программы социально-экономического развития Шебекинского округа. Большинством голосов депутаты Совета депутатов Шебекинского муниципального округа на 59-м заседании поддержали программу Андрея Николаевича Гриднева и своим решением назначили его на должность главы администрации округа.

Окончание на 2 стр.



Решение Совета депутатов Шебекинского муниципального округа от 27 февраля 2025 года №10

#### О назначении на должность главы администрации Шебекинского муниципального округа

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 30 Устава Шебекинского муниципального округа, статьей 44 Регламента Совета депутатов Шебекинского муниципального округа, утвержденного решением Совета депутатов Шебекинского городского округа от 26 апреля 2019 года № 129, Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации Шебекинского муниципального округа, утвержденным решением Совета депутатов Шебекинского муниципального округа от 17 декабря 2024 года № 103, на основании итогов тайного голосования, Совет депутатов Шебекинского муниципального округа решил:

- 1. Назначить на должность главы администрации Шебекинского муниципального округа Гриднева Андрея Николаевича сроком на два года.
  - 2. Председателю Совета депутатов Шебекинского

муниципального округа (Светличный А.Т.) не позднее трех дней с даты принятия настоящего решения заключить контракт с главой администрации Шебекинского муниципального округа Гридневым Андреем Николаевичем.

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Шебекинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www. shebekinskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru.
- 5. Контроль за выполнением решения возложить на председателя Совета депутатов Шебекинского муниципального округа Светличного А.Т.

А. Т. СВЕТЛИЧНЫЙ, председатель Совета депутатов Шебекинского муниципального округа

### Назначен главой администрации Шебекинского округа

Начало на 1 стр.

Основными целями концепции развития Шебекинского муниципального округа, представленной Андреем Николаевичем Гридневым, являются развитие человеческого потенциала и социальной среды, динамичное и устойчивое развитие экономики муниципального округа, развитие комплексного благоустройства округа и повышение качества жизни населения. Главными приоритетами он назвал нарашивание экономического потенциала округа как главного драйвера дальнейшего развития территории, привлечение инвестиций, создание новых рабочих мест. Основные усилия в работе местных властей будут направлены на повышение качества жизни шебекинцев путём улучшения в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, создания комфортной среды проживания.

Потенциальным преимуществом Шебекинского муниципального округа является наличие свободной экономической зоны и возможность для развития межотраслевой промышленной кооперации, хорошо развитая сфера образования, культуры, спорта. Наша задача: усилить преимущества муниципалитета и преобразовать существующие проблемы в новые возможности.

В Шебекинском округе продолжается один из самых сложных периодов его развития. Он регулярно подвергается атакам со стороны ВСУ. Пострадало более 14,6 тыс. жилых помещений, из которых восстановлено 10,5 тыс. помещений, в работе остается более 4 тыс. объектов. Восстановить повреждённые вражескими ударами дома и социальные объекты - приоритетная задача. Очень важно сегодня оказать всестороннюю помощь всем видам бизнеса, пострадавшего от действий со стороны ВСУ.

Основными направлениями экономического курса развития округа станут реализация высотехнологичных инвестиционных проектов, поддержка предпринимательской инициативы (социальные контракты, гранты) и другие виды поддержки.

Экономический рост является не самоцелью, а средством улучшения качества жизни населения округа путём преобразования экономического благосостояния в благополучие граждан. Поэтому большое внимание в округе будет уделяться развитию условий для комфортного проживания и отдыха людей. Андрей Николаевич Гриднев считает приоритетным выполнение следующих задач - продолжение мероприятий по благоустройству 38 дворовых территорий и 28 общественных территорий, проведение ремонта более 179 км автомобильных дорог, возобновление в прежнем объёме 16 маршрутов пассажирских перевозок, проведение ремонта систем водоснабжения и сетей уличного освещения. Продолжится капитальный ремонт многоквартирных домов. Он уже выполнен в 262 домах, необходимо проведение капремонта ещё в 97 домах. В 2025 году запланирован капитальный ремонт общего имущества в 16 многоквартирных домах.

Механизм реализации концепции развития будет обеспечен за счёт четырёх направляющих шагов: развитие социального партнёрства с крупными и средними предприятиями округа, привлечение в экономику муниципального округа частных инвестиций, приоритет бюджетам муниципальных программ округа, выполнение мероприятий национальных проектов.

Особое внимание в округе будет уделяться дальнейшему развитию гражданского общества. В частности, Андрей Николаевич Гриднев сообщил о предстоящем создании Центра общественных организаций, Совета старейшин, Центра патриотического воспитания.

С назначением на должность главы администрации Шебекинского муниципального округа Андрея Николаевича Гриднева поздравила заместитель губернатора Белгородской области по внутренней политике Ольга Ильинична Медведева, ранее зачитавшая письмо губернатора Вячеслава Владимировича Гладкова с предложением поддержать кандидатуру Андрея Николаевича Гриднева, председатель Совета депутатов Шебекинского муниципального округа Анатолий Тимофеевич Светличный, участники заседания. Все они пожелали новому руководителю успешной работы на благо шебекинцев и выполнении больших задач, стоящих перед нашим округом.

- Благодарю за оказанное доверие депутатский корпус и жителей округа. Обещаю сохранить и приумножить всё то хорошее, что есть в Шебекинском округе. На каждой из встреч с его жителями убеждаюсь, что шебекинцы неравнодушны и искренне переживают за родной край. Поэтому дальнейшие планы развития муниципалитета обязательно будут формироваться в диалоге с жителями. Главное – это люди, и именно шебекинцы смогут задать верный вектор дальнейшего движения и развития округа, - сказал в ответном слове глава администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Николаевич Гриднев.

Совет депутатов своим решением утвердил структуру администрации Шебекинского муниципального округа, которую представил её глава Андрей Николаевич Гриднев. Она не претерпела значительных изменений по сравнению с прежней. Новый глава округа назвал руководителей, которые войдут в управленческую команду администрации муниципалитета.

Дмитрий Александрович Панков - первый заместитель главы администрации Шебекинского муниципального округа - руководитель аппарата администрации, Станислав Владимирович Судьин - заместитель главы администрации по инвестиционному развитию, Марина Александровна Павленко - заместитель главы администрации по финансам и экономическому развитию, Надежда Владимировна Ивантеева - заместитель главы администрации по социальной политике, Людмила Ивановна Семиохина - заместитель главы администрации по имущественным и земельным отношениям, Руслан Владимирович Дегтярёв заместитель главы администрации по агропромышленному комплексу и природопользованию, Юрий Евгеньевич Дейнега – заместитель главы администрации по строительству, Ирина Райхановна Бережная - заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи, Станислав Игоревич Целых - заместитель главы администрации - секретарь Совета безопасности. В структуре администрации округа сохранены все комитеты и управления.

Пожелаем главе и команде управленцев администрации Шебекинского муниципального округа плодотворной и результативной работы.

*Юрий ТРОФИМОВ Фото автора* 

• ДИАЛОГ



## Новые встречи с шебекинцами

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев провёл ещё несколько встреч с жителями округа — в сёлах Вознесеновка, Белянка, Первое Цепляево и Зиборовка. Об этом он рассказал на своих страницах в социальных сетях:

«По итогам встреч продолжаем формирование программы по дальнейшему развитию Шебекинского округа. Среди тем, поднимаемых жителями – расписание движения автобусов, качество мобильной связи, ремонт дорожной инфраструктуры, уличное освещение, состояние сетей электроснабжения».

Во время встречи в Зиборовке Андрей Гриднев представил жителям Максима Сергеевича Передистого, который возглавил Муромскую территориальную администрацию. Ранее он работал в Вознесеновской территории.

«Главная задача, которая стоит перед главой – выстроить работу, основанную на конструктивном диалоге с жителями», - подчеркнул Андрей Гриднев.

Напомним, что информацию о месте и времени встреч в нашем округе жителям сообщают главы территориальных администраций.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа







## Важно поддержать людей и помочь им

• ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев по понедельникам регулярно проводит личные приёмы жителей. Люди приходят к нему со своими наболевшими вопросами и проблемами.

Большинство обращений шебекинцев связано с восстановлением повреждённого обстрелами жилья, получением компенсаций за полностью или частично утраченное имущество. Так было и на двух крайних приёмах.

Андрей Гриднев очень внимательно выслушал каждого заявителя, задал вопросы, чтобы уточнить детали, тщательно разобраться в непростых ситуациях и помочь попавшим в беду людям. В ряде случаев он направил руководителей и специалистов администрации округа по конкретным адресам, чтобы они затем вместе с подрядчиками определили меры по завершению восстановления повреждённых домов и квартир. Глава администрации попросил некоторых жителей ещё немного потерпеть, подождать наступления тепла, тогда строительные работы пойдут более быстрыми темпами. Объём восстановления жилья в городе и сёлах округа и сёлах округа очень значительный, всё сразу сделать невозможно, требуется время.

Глава администрации округа дал пояснения жителям о восстановлении сотовой связи в селе Зиборовка и ремонте колодцев на улицах города Шебекино, эти вопросы будут решены. Андрей Гриднев убеждён, что местным властям важно поддержать людей в трудное время и помочь им.

Юрий ТРОФИМОВ







# Вячеслав Гладков совершил рабочую поездку в Шебекинский округ

• МЫ ВМЕСТЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков совершил рабочую поездку в Шебекинский муниципальный округ. Глава региона проверил ход восстановления повреждённого обстрелами жилья.

Сначала он побывал в селе Новая Таволжанка.

«Много тяжёлых испытаний перенесли её жители. И даже когда стояли и разговаривали, поблизости были слышны раскаты орудий. Улица Песчаная в Новой Таволжанке - символ того, что Белгородская область стойко проходит все испытания. Также заехал на улицу Фрунзе. Юлия, к сожалению, не указала своё отчество, писала в комментариях под моим постом, что информация о восстановлении указана неверно. Как и обещал, приехал. Подрядчик доложил: окна заказаны, вопросы по кровле устранит. Объект с контроля не сняли, переживать не стоит», - рассказал Вячеслав Гладков.

Губернатор сообщил, что во время его приезда в Шебекино в начале января к нему подошла Ольга Николаевна из Архангельского. Она задала вопрос по восстановлению дома. Недавно снова позвонила в приёмную.

«Сегодня выехал и встретился с ней и мужем. Подрядчик определён, экспертиза проведена, дом подлежит восстановлению, на следующей неделе приступят к работам. На следующей неделе снова приеду в Архангельское, пройду по улицам, посмотрю динамику восстановления. К этому времени увеличим количество подрядных организа-

ций, выполняющих работы», - заверил глава региона.

Вячеслав Гладков посмотрел, как идёт восстановления пострадавшего жилья в городе Шебекино. В МКД на Фрунзе, 4 сейчас идут завершающие кровельные работы.

«Во время поездки зазвучал сигнал ракетной опасности. Как раз, когда был на Дзержинского, 14, прошли в подъезд. Зашли к старшей дома. Она очень хвалит строителей. Говорит, жители потихоньку начинают возвращаться в квартиры. Очень приятные новости. На данный момент в 6 квартирах бригады занимаются внутренней отделкой», - сообщил Вячеслав Гладков.

В доме на Шолохова, 3 губернатор поговорил с бригадой, которой осталось четыре листа, чтобы сегодня полностью закрыть кровлю. Строители казали, что завтра закончат. Останется подшивка кровли.

«Когда уже собирался уходить, увидел девушку с ребёнком. Уже не в первый раз проговариваем по всем замечаниям. В этот раз их не было, что не может не радовать. В многоэтажке на Есенина, 1 осталось заменить окна в 3 квартирах. Со слов администрации, с собственниками договорились, владельцы приедут в начале марта. А на Южной, 30 шифер на кровле заменили, люди довольны. Вижу, что динамика по Шебекино есть. Но работы ещё много», - отметил губернатор Белгородской области.

Юрий ТРОФИМОВ Фото: скриншот видео пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области



